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 بارم متن سئوال ردیف

 .مشخص کنید ×و نادرست را با  جملات درست را با  1

 مشخص کننده یک مجموعه است. «  سه ورزشکار ایرانی» عبارت الف(

𝐴 اگر ب( =  است. n(A) = 1باشد آن گاه {∅}

  است.  3+برابر  72-ریشه سوم ج(

 یا شکل مسأله که درستی آن از قبل برای ما معلوم شده است را فرض مسأله می گوییم.اطلاعات داده شده در صورت مسأله د( 

1 

 در جای خالی کلمه یا عدد مناسب قرار دهید.  7

𝑥اگرالف(  > 𝑦و  0 > 𝑥7√باشد آن گاه حاصل 0 − √y7 ........................ برابر است با 

ℛحاصل ب( − ℚ  .برابر مجموعه اعداد .................... است 

  بین هر دو عدد گویا می توان تعداد .................. عدد گویای دیگر پیدا کرد. ج(

 به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه، نسبت ............... می گویند. د(

1 

 را انتخاب کنید . صحیحگزینه  3

  کسر زیر نمایش اعشاری مختوم دارد؟کدام الف(

1 )
3

2
                                7)

23

100
                                 3) 

11

55
                                   1)

1

71
 

 است؟  نادرستکدام یک از گزینه های زیر ب( 

1 )ℚ ∩ ℚ́ = ∅              7)ℤ ⊆ ℚ                           3)ℚ ⊆ ℛ                           1)ℕ ⊆ ℤ 

 چند زیرمجموعه دارد؟  A={-1,1}مجموعه ج(

1)7                               7)1                                    3)1                                    1)8 

 است؟کدام گزینه از بقیه بزرگتر د(

1  )(−7)−3                  7 )(−7)3                           3 )(−
1

1
)−1                       1) (−

1

7
)1 

1 

  دهید. کامل به سوالات زیر پاسخ 1

𝐴)آن گاه مجموعه  B={3،1،5،3}و  A={1،7،3،1،5}اگر (لفا -1 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐵)  .را با عضوهایش مشخص کنید 

 

 

 

𝐴)در شکل مقابل ب( − 𝐵) ∩ 𝐶  .را هاشور بزنید 

 
 

 

⊉با توجه به نمودار ون مقابل در داخل مربع نماد ج( و ⊆ و ∉ و  مناسب قرار دهید.  ∋

      

C         B          9        A                       
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 الف(مجموعه زیر را با نماد ریاضی بنویسید.  5

A={-11,-11,-11, ….} 

 ب(مجموعه مقابل را با اعضایش نمایش دهید. 

B={2x-1 ∣ 𝒙 ∈ ℕ , 𝒙 ≤ 3} 

1 

 دو تاس را باهم می اندازیم.  3

   را بنویسید.تعداد حالت  های ممکن الف(

 

 باشند چقدر است؟3احتمال اینکه هر دو عدد رو شده مضرب ب( 

0/25 

 جای خالی را طوری کامل کنید که مجموعه ها برابر باشند. 2

{
3

5
,-4 , …. , -5221} = {

3

33
 , …. , -

1

1
 , √

9

75
 } 
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الف(بین دو عدد  8
1

7
و  

7

3
  دو عدد گویا بنویسید. 

 

 ب(با توجه به محور مقابل, مجموعه متناظر آن را با نماد ریاضی بنویسید. 

 

 

 چه عددی را روی محور نشان می دهد؟  Aج(نقطه 
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 حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. الف( 9
7

3
−

5

3

−
1

3
+ 1

= 

 

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 5√+3-عدد ب(

 

1 
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A 

3𝑎|باشد حاصل عبارت  b=-1و  a=2اگر الف( 10 + 𝑏| .را به دست آورید  

 

 

 حاصل عبارت مقابل را بدون نماد قدرمطلق بنویسید. ب( 

√(7√10 − 8)7 =  

1 

 آیا هر دو مربع متشابه اند؟چرا؟ 11
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در یک نقشه,مقیاس  17
1

7000
واقعی چند  سانتی متر است.فاصله این دو نقطه در اندازه 3است.فاصله دو نقطه روی نقشه  

 سانتی متر است؟

1)3000               7)3000                    3)300                      1)300 

 

 

0/25 

 از دو سر قاعده برابر است. در هر مثلث متساوی الساقین فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز زاویه راس , 13

 سب رسم کنید.االف(شکل من

 کنید. ب(فرض و حکم را مشخص

 ج(با استدلال مناسب مساله را حل کنید.

 

 

 

1/5 

 وسط های ضلع ها می باشند. M,N,Q,Pمتوازی الاضلاع و  ABCDدر شکل مقابل  11

𝐌𝐍̅̅ثابت کنید  ̅̅ ̅ = 𝐏𝐐̅̅ ̅̅ 
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5xبه ضلع های  DEFبا مثلث  11و9و1به ضلع های  ABCمثلث  15 − 7,1x − 1,7x +  xبا هم متشابه هستند.مقدار  1

 را بیابید.

 

 

 

 

1 

 حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. الف( 13

(
7

3
)3 × (

8

3
)−3

75 × 7−8 = 

 

 را بیابید.  xدر تساوی مقابل مقدار ب(

57𝑥 ÷ 51 = 52 
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 الف(حاصل عبارت مقابل را با نماد علمی نمایش دهید.  12

 

3 × 01
−4 × 4 × 01

9= 

 ب(نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید.

1/12 × 10−3= 

 

 

1 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.  18

1)√
1

3

3
× √−

1

9

3
 =  

2)7√33 + 3√78 = 

3)
√72×√2

√71
= 
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 مخرج کسر زیر را گویا کنید.  19
8

√53 = 
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دیموفق باش  

 


